
 ネット証券の利用状況に関する

アンケート調査の概要

インターネットを利用して株式の売買注文などができるネット証券。

ネット証券はさまざまな会社がサービスを提供しています。

そこでネット証券を利用している人は、どこの会社・サービスを利用しているのか調査

を実施しました。

みなさんの情報源として参考になれば幸いです。

調査概要詳細

調査概要 ネット証券利用者への簡単なアンケート

調査目的 ネット証券の利用状況調査

調査対象 ネット証券利用者

調査対象者数 男女316名

調査実施期間 2023年10月

調査対象地域 日本各地



性別 回答割合

男性 70.3％

女性 29.7％



全体 316人

平均 49.29歳

標準偏差 13.506歳

最小値 20歳

最大値 81歳

中央値 49歳



年齢 回答割合

20～29歳 6.6％

30～39歳 19.3％

40～49歳 25.0％

50～59歳 25.6％

60歳以上 23.4％



職業 回答割合

会社員（事務系） 20.9％

会社員（技術系） 14.6％

会社員（その他） 13.9％

専業主婦 9.2％

パート・アルバイト 8.5％

自営業 8.2％

公務員 5.7％

経営者・役員 1.9％

自由業 1.6％

学生 1.6％

その他 13.9％



未既婚 回答割合

未婚 41.1％

既婚 58.9％



子供の有無 回答割合

子供あり 50.9％

子供なし 49.1％



利用したことがあるネット証券 回答割合

楽天証券 45.7％

SBI証券 38.1％

マネックス証券 16.2％



利用しているサービス 回答割合

国内株式（現物取引） 20.0％

NISA/新NISA 18.2％

投資信託/積立 15.1％

国内株式（信用取引） 7.5％

米国株式（現物取引） 5.9％

iDeCo 5.2％

ETF 3.5％

米国株式（信用取引） 3.3％

FX 3.3％

債権 3.1％

ロボアドバイザー 2.8％

IPO 2.4％

金/プラチナ/銀 2.4％

中国/アセント株式 1.7％

バイナリーオプション 1.4％

IFA（運用相談） 1.4％

CFD 1.2％

先物/オプション 0.9％

その他 0.7％



利用しているサービス 回答割合

国内株式（現物取引） 22.2％

投信/投信つみたて 11.1％

NISA/新NISA 9.9％

iDeCo 6.8％

国内株式（信用取引） 5.6％

IPO 4.9％

先物/オプション 4.3％

中国株式 4.3％

マネックスカード 4.3％

貸付サービス 4.3％

米国株式（現物取引） 3.7％

おまかせ運用 3.7％

ETF 3.1％

暗号資産CFD 3.1％

FX 2.5％

米国株式（信用取引） 1.9％

債権 1.9％

その他 2.5％



利用しているサービス 回答割合

国内株式（現物取引） 19.0％

投信/投信つみたて 13.2％

NISA/新NISA 11.7％

国内株式（信用取引） 9.1％

iDeCo 5.7％

IPO 4.9％

米国株式（現物取引） 4.7％

ETF 4.2％

債権 4.2％

米国株式（信用取引） 3.4％

貸株 3.4％

FX 3.4％

ロボアドバイザー 3.1％

金/銀/プラチナ 2.3％

その他海外株式 2.1％

PTS取引 2.1％

CFD 1.6％

先物/オプション 1.3％

その他 0.8％


